

每天都盼纸墨飘香 这个习惯他保持了10多年

72岁李吉洋：达州晚报是我最好朋友

开篇语：

从2001年元旦的正式创刊，到现在的“中国地方都市类报纸最具品牌价值十强”，达州晚报即将走过17年的风雨历程。

所幸，一路走来，一路有你。因为你们的鼓励和支持，我们收获了持续不断的热心建议和意见；因为你们的持续关注，我们的脚步才迈得踏实而坚定。今天起，本报将推出回访专栏，《回访老朋友——铁杆读者》，报道本报的广大老读者，分享他们和晚报之间的暖心故事。

每天早上七点左右，72岁老人李吉洋都会戴着老花镜，坐在客厅沙发上，仔细阅读当天的达州晚报。“今天‘丁山帮办’又帮一个孩子解决了户口问题”“达州公交线路大调整，从南外二号干道到我们家可以坐28路”……看完报纸，李吉洋都会很自豪地向老伴说起报纸上的内容。

这种习惯，李吉洋已持续10多年。在他心中，达州晚报已成为他最好的朋友，10多年来，他每天都充满期待。



爱看“丁山帮办”健康知识剪下收藏

李吉洋老人家住达城朝阳东路城市花园小区，每天早上吃过早饭，老人都会手捧达州晚报认真阅读。“达州晚报上的新闻，我最喜欢看，尤其是那个‘丁山帮办’，特别好。”李吉洋说，“丁山帮办”专栏非常接地气，里面所涉及的法律知识他都是一字不落的阅读了解。“我还喜欢看关于达州记忆的报道。”说起自己最爱的内容，李吉洋老人一下子打开了话匣子，“这些稿件总是能唤起我对老达城的回忆，往事一幕幕涌上心头。”老人说，他身边的老年朋友都喜欢达州记忆专栏的稿件，让人忆古惜今，更珍惜现在的美好生活。

除了喜欢读报，李吉洋也喜欢剪报，看到重大新闻或是政策性资讯都会把它剪下，再夹在笔记本内收藏。有时遇到有用的健康知识，也会剪下来或者复印下来。

老人说，这些健康知识对养生很有帮助，有时他会拿给家人看，有时还分享给身边的老朋友。

读报学习 提高防范意识

这些年来，李吉洋一直坚持订晚报、看晚报。在他看来，《达州晚报》不仅内容丰富，更深入人心，反映群众呼声，与老百姓心连心。而他也通过阅读晚报，了解了身边的热点时事，学到了很多知识。

“我在晚报上看到很多乘客将物品遗失在公交车、出租车上，因下车时未索要发票，未能找到遗失车辆，因此每次外出坐出租车，我都多了个‘心眼’，都会向出租车驾驶员索要发票。”

李吉洋告诉记者，因为读报，他还了解了很多达州重大案件以及各种骗局手法，所以保健品骗局、电话诈骗等，他都不会上当：“无论他们怎么打电话，我都不相信，还和他们吹牛，‘忽悠’他们。”老人笑着说。

采访快结束时，记者让李吉洋老人提提对《达州晚报》的意见和建议，老人很开心地说，“《达州晚报》是我看达州变化的一扇窗口，也是我多年来的好朋友，我希望它越办越好。当然，明年、后年，我还会继续订报、读报！”

(本报记者 彭凡珊)

男子发动态称“好无聊” 配冰毒照片遭群众举报 民警扮“美女”搭讪被邀约吸毒

【今日独家】

昨日上午，通川区朝阳派出所辖区的居民向警方举报了一则“社交平台”信息。民警一看，竟然有吸毒人员“因为无聊寂寞”，在一款叫“遇见”的APP上，上传吸毒工具、毒品等照片。朝阳警方迅速行动：民警扮成一名美女通过APP向该吸毒人员搭讪，立即被对方邀约一起吸毒。警方顺藤摸瓜，很快将该吸毒人员抓获。

社交平台惊现毒品照片

昨日上午，有市民通过近日推出的“微信所长”加了朝阳派出所负责人好友。派出所所长彭继锋通过验证后，该市民表示有名吸毒人员在社交平台上上传毒品和吸毒工具的照片，并给彭继锋转发了一个APP的地址链接。点开一看，彭继锋发现一名网名叫“寂寞猛男”的网友，连续几天在名叫“遇见”的手机APP上，推送动态称：“好无聊”，同时还上传分享了几张疑似毒品、吸毒工具的照片。

昨日，朝阳警方向记者展示了警方的截图。记者看到，“寂寞猛男”最后推送的一条动态是在11月9日，他写道：“好无聊啊……”，同时配发了三张照片，分别是一个用饮料瓶、吸管自制的吸毒工具，一小袋味精状疑似冰毒的物品，一颗疑似麻古的红色药丸。此前一天，其还推送了一条动态称：“一个人玩起好无聊”，配图也为一个自制的吸毒工具。网友们阅读后，纷纷回复惊叹称：“胆子好大”、“不怕被抓吗？”……面对网友的质疑，“寂寞猛男”却显得不以为然，称：“一个人在家玩”。

民警搭讪遭对方邀约吸毒

“吸毒还上传社交平台炫耀，是对法律的挑衅！”接到微信网友举报后，朝阳警方高度重视，立即抽调精干警力对此案展开侦查。

“我们马上在手机上下载安装了这个APP。”办案民警告诉记者，在注册用户时，民警多了个



“心眼”，将用户性别注册为女性，并通过网络下载了一张“美女照片”充当头像。随后，民警添加“寂寞猛男”为好友后，通过APP定位功能查找对方距离，发现其离派出所仅在百米左右。

随后，民警“美女”与“寂寞猛男”搭讪，在其简短交流后，“寂寞猛男”立即出言邀约，让民警到他家“一起玩”。“意思就是让我上门一起吸毒。”办案民警告诉记者，“寂寞猛男”随后还将其家的位置告诉了民警，表示自己已经准备好了吸毒工具，并催促民警尽快过去。

民警立即根据对方提供的线索，赶到了位于朝阳西路的华泰小区，一名女民警上前敲门后，“寂寞猛男”打开了房门。埋伏在门外的民警一拥而上将其控制。随后民警从其租房内搜出了自制的冰壶，和一小袋疑似冰毒的物品。

吸毒男子被行政拘留

随后，民警将“寂寞猛男”依法传唤至派出所进行调查。经查，该男子名叫蒲某某，现年37岁，通川区人，曾因吸毒多次被公安机关打击处理。其尿检结果表明，蒲某某曾吸食过毒品冰毒。据蒲某某交代，他为了博取网友关注，专门拍摄了毒品和吸毒工具的照片。同时还觉得一个人吸毒“很无聊”，想通过网络寻找毒友一起吸毒。

目前，蒲某某已被通川区公安分局依法处以行政拘留15日的处罚。

(章乃夫 本报记者 程序)

湖北男子逃离成都传销窝 流落达城身无分文 民警送其返乡

本报讯 日前，一名湖北籍男子被亲戚骗到成都某传销窝点，想方设法从狼窝逃了出来，身无分文流落达川南区。接到报警求助后，南外派出所民警不仅请该男子吃了顿饱饭，还帮他购买了一张前往襄阳的火车票，并用警车将其送上返乡的列车。

据悉，11月9日上午9时许，南外派出所接到群众报警称，有一个从传销组织逃出来的男子，流落到了南城府南巷口，身无分文，需要帮助。

民警迅速赶到现场了解得知，流落男子姓蔡，现年45岁，系湖北省南漳县人。蔡某某声称，本月初，一名远房亲戚给他打电话，叫他去四川成都“共同致富”，结果被亲戚骗进了成都火车东站附近的一个传销窝点。被骗进传销窝点后，他的手机、现金及身份证等都被没收了。期间，他和大多数被骗进传销窝点的人一样，受尽折磨，苦不堪言。7日下午，他想方设法从传销窝点逃出来后，迅速跑到成都火车东站，随着拥挤

的人流趁乱混进了站，并挤上了一列前往湖北的列车。8日凌晨，列车途经达州火车站之前，列车员查票核实身份时，查到他既没购车票又没有身份证，在达州火车站把他“请”下了车。由于身无分文，他只好忍饥挨饿地在达州城区漫无目的地乱窜。直到9日上午，他流落到汽车南站对面的府南巷时，被热心群众发现，并帮忙报警求助。

获此消息，民警立即将蔡某某带到派出所食堂，请近两天都没吃饭的男子饱餐了一顿。同时，民警迅速与湖北警方联系，调查核实蔡某某的身份信息。经湖北警方证实，蔡某某所言不

虚。当天下午，民警驾驶警车专程帮蔡某某办好身份证明手续，再帮他购买了一张次日凌晨前往襄阳的火车票。临别之前，蔡某某激动地拉着民警的手，连声道谢。

(宋凌云 本报记者 罗烽烈)

主编 王爱民
责任编辑 李杏

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱:
dzwbjzx@sina.com
爆料热线:2382258